

# ПРАВДА

Урежда редакционенъ комитетъ

Телеф. №133.

### АБОНАМЕНТЪ

За година 20 лева

„ 6 м-ца 12 „

Брой 38 ст.

Ръкописи не се връщатъ.

Всичко въ редакцията.

### ОБЯВЛЕНИЯ

Гарможденъ редъ 3 лева.

### РЕКЛАМИ

на I стр. 80 ст. кв. см.

„ II „ 50 „ „

Приставски обявления 20 ст. на дума.

Улица „Полицейска“, № 249.

Година III.

Сливенъ, 20 Септември 1919 год.

Брой 52.

Г-ца Стефанка Л. Сирова

и

Г-нъ Капитанъ Н. Бозаджиевъ

Ще се венчаватъ на 21 септември въ 4 часа следъ пладнъ въ църквата „Св. Димитрий“. Поздравленията ще се приематъ въ църквата. Настоящото замѣни отдѣлни покани. Сливенъ Сливенъ.

Г-ца Двѣта Панайотова

и

Г-нъ Ганчо Ив. Боевъ

СГРОДНИ

Сливенъ

Сливенъ.

Г-ца Янка М. Башева

и

Г-нъ Христо Л. Анастасовъ

Ще се венчаватъ на 21 того, въ 11 ч. прѣдъ пладнъ въ църквата „Св. Никола“. Поздравленията се приематъ въ църквата. Настоящото замѣни отдѣлни покани. Сливенъ Сливенъ.

## Годишнината отъ катастрофата.

Ето вече година връме се измина отъ денѣтъ, въ който българския завоевателенъ национализъмъ, получи своя смъртенъ ударъ и биде поваленъ безвъзвратно въ бездната на патриотарското безумие.

Къмъ срѣдата на тоя мѣсець, миналата година, следъ като военното щастие на съглашенieto се усмихна съ систематичнитѣ удари нанасяни на западния фронтъ надъ Хинденбургитѣ пълчища, дойде и нашия редъ. На 14 септември, следъ страшна и мъчителна тригодишна кървава вакханалия, започна мощната съглашенския офанзива на Македонския фронтъ и донесе погромътъ на Добро-поле.

Добро-поле не е вече само едно географическо понятие, а единъ страшенъ паметникъ и великъ символъ, който се отпечата въ анализитѣ на нашата нещастна история. Тамъ се постави черния кръстъ на кървавото националистично безумие, което тласна цѣль единъ миренъ народъ въ опустошителнитѣ пламъци на нечуваната империалистична война. Добро-поле ще символизира страданията и мъжитѣ

### Азбѣ.

## На Сливенскитѣ бани.

(Продължение отъ брой 51).

Полюбовителствахме веднажъ да видимъ и ние мѣстото, гдѣто се вършатъ тия свещенодѣйствиа: въ малка, склупена пристройка, изпълнена съ димъ и мирисъ на въглища и газъ отъ запаленитѣ кухнички и примуси, десетки жени и служнички екадени катъ жамбоня, приготвяватъ обѣдъ; дрънчане на чинии, вилници и ножове се смѣхватъ съ писливитѣ и проточени винове на червтитѣ обитателки на кухнята. Прѣдъ нея пѣкъ — вѣнъ — други машгалчета и кухнички на които пакъ връжатъ гобби.

Продавачи на диня, пѣнши, круши и др. плодове смѣхватъ виночетъ си съ тия на горнитѣ и ето ви цѣлата прѣдобѣдна картинка — цѣла какафония!

на единъ народъ, който макаръ и останалъ гладенъ и босъ, отстояваше и до послѣдния моментъ на адския грохотъ на многочисленитѣ орджия и на многократнитѣ пристѣпки на разнокалибрена съглашенска армада... Трагичната развязка на македонския фронтъ бѣше логичния край на безумната политика и лудостъ на едно малцинство отъ политически бандити, което въоръжено съ изключителнитѣ закони на военното положение и цензурата, разиграваше своето юдинско хоро на гърба на българския народъ. За положението на фронта много малко се мислеше. Корупцията и бандитството бѣха развѣрели своитѣ тежки драконовски крилѣ върху цѣлия държавенъ организъмъ. Гешефтитѣ и хайдушкитѣ оргии бѣха алфата и омегата на управляющитѣ класи. Отъ друга страна народнитѣ маси изнемогваха отъ безкрайна мизерия и бѣха изправени прѣдъ призрана на гладната смъртъ.

Войскитѣ на фронта бѣха гладни, голи, боси и безкрайно изтощени физически и морално отъ дългата и непосилна за насъ империалистична война. Частитѣ бѣха свършено оредѣли, поради гражданитѣ жертви, които погълнаха нескончаемитѣ тригодишни сражения. При това положение на фронта и въ вътрѣшностята на страната, катастрофата при Добро-поле идеше като едно естествено послѣдствие. И тя дойде за да демаскира за винаги политиката на нашитѣ патриотари и политически авантюристи. Тя доказа нагледно на маситѣ, че задъ примамливата мантия на лозунгитѣ за „националното обединение“ се криятъ най хищнитѣ завоевателни и груби егониетични интереси на едно малцинство.

И днесъ една година следъ катастрофата ние си спомняме съ страхъ и трепетъ за тригодишния безуменъ и огъненъ тавцъ въ македонскитѣ усони и скали. Ние си спомняме за безкрѣстнитѣ и незнайни гробове на забравенитѣ вече герои, които нетревоже ни вече отъ адския ревъ на гранатитѣ и лудешкия кървавъ смѣхъ на прапелитѣ, обрабедени отъ приятния лѣхъ на свежата македонска природа, почиватъ при пѣленъ „редъ,

Следъ обѣдъ правиме втора баня, а следъ нея вече лесно минава връмето. Малко покерчетъ за удоволствие, карти, табла или домино, докль дойде връме за реходка.

\*\*

Къмъ 6-7 ч. сл. пл. се събиратъ компаниятъ за реходка.

А компания тукъ лесно се намира защото запознаняването става както на всѣки другъ курортъ и веднага се наричатъ на „ти, макаръ и имената си още да не знаете.

Мѣста за реходка има доста: разсадника, край Тунджа, бостанитѣ и др. И непрѣменно отъ всѣка реходка трѣбва да имаме „споменъ отъ компанията“, т. е. да се фотографирате. И отъ гдѣ не ще имате снимки?! Гдѣто и да мръднете, гдѣто и да идете все апаратъ се намирагъ, — ано компанията нѣма такъвъ, то ще повикаме дошлитѣ специално тукъ фотографы.

миръ и спокойствие“, подъ таенствената и романтична тишина на гробното мълчание.

Но когато тихия срѣднощепъ вътрецъ зашуми надъ тѣхнитѣ буренясаги гробове, оросявани отъ слзлитѣ на майкитѣ, тѣхнитѣ сѣнки злокобно ще ни шепнатъ за борба и мѣстъ противъ потиснитѣ и палачитѣ на народа.

Нека изпълнимъ тѣхния свещенъ зовъ и докажемъ, че нанесения погромъ въ Македония, не може да разгроми единъ цѣль народъ, защото народитѣ не умиратъ, а ще разгроми една кървава система на управление надъ развалинитѣ, на които ще изгрѣятъ животворнитѣ лъчи на общочовѣшното възрождение.

## Охлювъ и орелъ

басня

(народна на Орелъ и охлювъ.)

Нѣкадъ далече въ западна страна Плузекъ пропѣлялъ отъ Стара-планина. Въ една градина, в Берлинъ до палата Съгледалъ чудовище почива въ трѣвата Скриватъ франкъ с цилиндро на главата С'брада прошарена на двѣ до краката По-страшно отъ дявола и тартора на сатаната

По-грозно отъ вѣмята и отъ баба Злата — „Чакай да види какво ми ѣ туй нѣщо тукъ

Прялично на орелъ, на ламя и шука!... — Ще да му продумама дано загугука!“ И тръгналъ неувѣтно охлювътъ „съ пѣзене“ Но гърбѣтъ, тилѣтъ му, направо прѣвъ главата

Застаналъ връхъ носѣтъ му, проточи рога И взрѣлъ се въ него право в'очилата: — „А виждама властелинъ свѣтовенъ, Палача на Нерона и Дракона дѣжовенъ Мръснитѣ лакеи на кайзера злокобенъ Министръ на една балканска държава Жалка останка отъ печална слава!...“ — „Кажи ми велико ти творение: Що с'мьгическа сила на твоята сопна, Развърда сагъта по цѣла Европа, Ти кой лѣтеше надъ свѣтовний миръ, И склочи на северъ позорния миръ; Какъ допадна чакъ тукъ в'палата На кайзера в'бахчата цотабѣтъ в'трѣвата Кажи де! Туй питане не ли ти ѣ охотно Тукъ сме само двама — да не ти ѣ срамотно — „Ерзац!...“

Изрева, брадатото животно.

Ржедлесалъ тартощенъ

Но не само въ това се състои реходката; ние играеме на различни игри: на синитѣ роклички, и на тиквички, статуи, поща ѣ какво ли не още?!..

Освѣтъ това нѣмъ и танцуваме — ето на веселитѣ ямболки засвиратъ съ китари и мандолини, а Лечето отъ Добричъ и Мара отъ Пловдивъ играятъ „танстепъ“. Следъ това засвиратъ нѣщо пѣкъ „Чардаша“ и всички почваме да танцуваме, дори и вѣчно скучащата г-ца въ червено отъ Варна.

Вечерно връме пакъ си устройваме сжщияска концертъ, но само прѣдъ хотела, защото вечеръ мама и тати не пушатъ да се ходи на реходка, че е тъмно и страшно!..

Ваньо и К. свирятъ на китара, веселитѣ ямболки — свирятъ на мандолини, Мара пѣе, Лечето тавцува въ Варналиката, Чакъра съ Диньо или Машедъ и др.

## Скрѣбна годишнина\*)

Вечъ отдавна тѣ паднаха В'македонски братски край — Но пакъ живи оставаха: — Тѣхний духъ надъ менъ витай!... Първия сложи своитѣ кости Отъ картучница сразенъ\*) — Вѣзъ да каже: „майко, прости!“ Найде своя гробъ студень. И подъ сѣнка на букака Днесъ надъ гроба кръстъ стѣрчи — И почва тамъ юнака, — Всичко около мълчи! Другъ граната ядовита Прѣдъ заслона го заваря И героя тѣ помита, Отъ своитѣ другари. И днесъ на „Баховил ридъ“ Лежи той далечъ отъ свои — Вѣзъ да бжде въ гробъ заритъ Като другитѣ герои!... Третия в'завоя на черна — Запчталъ първитѣ кждѣ сж, Но пушка пѣкъ невѣрва При тѣхъ го тѣ отнесе!...

Вечъ отдавна тѣ паднаха В'македонски братски край Но пакъ живи оставаха — Тѣхний духъ все тукъ витай!...

\* при „Студена Стражица“, гр. Сливенъ, 15. IX 1919 г.

\*) Въмѣсто некрологъ по случай годишнината отъ смъртъта на геройски загиналитѣ ми синове: Панайотъ и Русчо и братовчедъ Петъръ Бакърджиевъ отъ г. Севлиево.

Никола Р. Вакарджиевъ.

## МИРЪТЪ.

Договорѣтъ за мира не е връченъ още на българската делегация, понеже не сж готови окончателно всичкитѣ условия които ще бждатъ наложени на нашата страна. Голѣми затруднения създаватъ териториалнитѣ въпроси; въ това число въпросѣтъ за Тракия заема важно мѣсто. Американската делегация се е противопоставила на искането на Франция и Англия българска тракия да се даде на Гърция. Американския прѣвъ делегатъ, Полкъ е отпразилъ категорични резерви по тоя въпросъ и е загатналъ за образуването на нова самостоятелна държава, но не е далъ пояснения да ли въ тая държава ще влезатъ двѣтъ тракии: източна и западна.

Въ сжщностъ, тоя въпросъ нѣма да се рѣзрѣши скоро и лесно на Балканатѣ и въ близкия изтокъ се кръстосватъ и прѣлитатъ интереситѣ на голѣмитѣ империалистични държави, нѣкои отъ които виждатъ въ нова империалистична гърция своя помощница, а нѣкои — страшна кон-

Играеме и хоро, а като се уморимъ пѣме и разбира се, първата пѣсенъ е: „но безъ жени съвѣсъмъ не може то...“ постѣ: „циганка една азъ любихъ на свѣта...“, и др. пѣсни, а думитѣ имъ вѣтъра ги отнася далечъ нѣкъдѣ къмъ Тунджа или къмъ горния (стария) хотелъ, кждѣто сжщо млади компанияйки се веселятъ, но поради скрито сжществуващата вѣвка годима вражда между гоститѣ отъ новия и стария хотелъ, никога не могатъ се събра компаниятъ отъ двата хотела.

Почвѣга си устройваме въ буфета и танцовална вечеръ, кждѣто идватъ гости и отъ двата враждебни лагеря.

А понѣкога пакъ прѣди да си легнемъ обикаляме три пжти банята съ пѣни, смѣхъ, закачки, но и съ запалена свѣщъ и придружени отъ тате е мама.....

Ехъ, хубаво е, хубаво е на нашитѣ бани!....

курентка. Отъ отношението, което ще взематъ съгласенскитѣ сили къмъ Гърция, ще зависи и разрешението на тракийския въпросъ.

Ако за можжитѣ интереси на американскитѣ щати е необходимо да се тури една прѣграда на английското и френско влияние на Балканитѣ, трѣбва да очакваме, че американцитѣ ще повдигнатъ другъ въпросъ, които биха могли да сѣжнатъ Гърция протеже на англичани и французи въ нейното вечно стрѣмление къмъ Цариградъ. Единъ отъ тия въпроси може да бжде и тоя за самостоятелността на Македония.

## ХРОНИКА

**Юнашко събрание.** Новооснованото гимнаст. д-ство ще има общо събрание въ неделя на 21 того 10 часа прѣди пладнѣ въ мъжката прогимназия — клучохоръ съ медведѣ редъ:

1) Приемане устава, 2) Опредѣление врѣмето за упражнение, 3) Приемане на нови членове и 4) Разни.

Присъствението на всички записали се членове е необходимо.

**Оплаквано.** Получи се отъ Керменлий съ копие до насъ оплакване до Министра на В. работи и Бургаския окр. управителъ, противъ кмета имъ С. Митевъ който се обвинява въ редъ злоупотребления и кражби по реквизицията и прѣхранната констатирана отъ оргнитѣ на комитета и реквизиц. комисия и настоява се за бърза обща ревизия и отстранението на сѣщия. Въ оплакването се хвърля упрѣкъ на Сливен. окол. н-къ г. Кантарджиевъ, че не взелъ подъ внимание оплакванията на селянитѣ и не взелъ никакви мѣрки противъ злоупотрѣбителя — кметъ.

**В. „Народъ“** отъ 15 т. м нише: и мирътъ съ България не изглежда да донесе радостъ на нашия изстрадалъ народъ. Цѣлятъ гръцки печатъ вече тържествува за гдѣто Тракия била откъсната отъ България и гдѣто границитѣ на послѣдната били заврѣни нѣкъдъ далечъ задъ Родопитѣ. Арогантността изобицо на нашитѣ съседѣ става все по голѣма, колкото по-вече приближава денътъ на мира. Това е лошъ прѣдизвѣстникъ на бжднитѣ балкански отношения.

**Подведенъ е билъ подъ отговорностъ** бившия главнокомандующъ генералъ Жековъ, който по настоящемъ е подъ полицейски надзоръ въ Будапеща.

**Изнесени отъ страната банкноти и др. цѣнни книжа,** като съкровищни бонове и пр. за около 2 милиарда и 500 мил. лева и то прѣдимно въ Германия, Швейцария, Солунъ и Цариградъ. Съ това още повече се влошава финансовата ни криза.

**Оргнитѣ по прѣхраната** проектиратъ да нормиратъ виното и ракията. По поводъ прѣдложенитѣ отъ прѣдседателя на специалната комисия цѣни, виното ще бжде 7 лева, а ракията 13 лева литѣра.

**Прѣговоритѣ за бждания кабинетъ** между широкитѣ социалисти и земледѣлцитѣ сж отложени. Земледѣлцитѣ още не сж прѣдставили своята платформа. Прѣговоритѣ ще почнатъ слѣдъ като се завършатъ делегатитѣ министри отъ Парижъ, главно г-нъ Стамболийски, който за сега ле явява като „вершителъ судьбъ“ на България.

**За началникъ на тухашната гара** вмѣсто г-нъ Аврамовъ, който се прѣвѣства въ Харманлий, идва Стралджанския такъвъ г. Херувимъ Козловски. Послѣдния вече е пристигналъ и приема управлението на гарата.

**Управителя на окр. лозовъ разсадникъ** при Сливен. минерални бани г. Илия Петровъ се прѣвѣства за специалистъ агрономъ въ Т. Пазарджикъ.

**Получиха се въ редакцията** двѣ резолюции отъ тухашната обединена социал-демократ. организация, отъ които, едната по прѣхраната и сѣжнотията, а другата по жилищния въпросъ.

Съ първата се канятъ комунистическата и радикалната организация за съвмѣстно дѣйствиe, а съ втората се подканва общината да вземе въ рѣцѣтъ си разрешаването на жилищната криза, като за глѣлата се прѣпоръчатъ редъ мѣрки.

**В. П. Секция при 3-та Дивизионна областъ, моли:**

1) Всички граждански и военни лица бивши военно-полицейски агенти на които сж издадени отъ В. П. секция при 3-та дивизионна областъ удостоверителни карти до 30 юний т. г. да ги повернатъ лично въ сѣщията

секция—Сливенъ най късно до 30 юни того.

2) Всички граждани да съобщатъ имената на лицата, които притежаватъ открити листове или удостоверителни карти, носящи дата 30-й юний т. г. тъй като тия лица не сж вече В. П. агенти (дедиктиви), а много отъ тѣхъ продължаватъ да се прѣдставляватъ за такива и злоупотрѣбватъ съ положението си.

3) Началницитѣ на гаритѣ и чиновницитѣ по движението да задържатъ всички лични карти издадени отъ секцията при 3-а дивизионна областъ до 30-юний т. г. и заедно съ лицата прѣришатъ въ секцията — Сливенъ.

**За законѣдѣта по движението,** съ която се забранява на офицеритѣ и подофицеритѣ да си служатъ съ военни каруци файтони за свои лични нужди (брой 49 в-къ Правда) сме злѣ информирани. Дадено е дѣйствително подобно нареждане, но съ по-общирно и изчерпателно съдържание, съ което на военнослужащитѣ се опредѣлятъ случаитѣ за ползуване съ държавнитѣ прѣвозни сръдства.

**Македоно одринската емиграция** въ града ще има извънредно общо важно събрание въ неделя, 3 часа слѣдъ обѣдъ въ мъжката прогимназия — клуч хоръ съ важенъ дневенъ редъ.

Присъствението на всички членове е необходимо.

**Нараненъ е тежко** съ револьверъ на 13 того вечерта отъ неизвестно лице въ градина „Земенъ рай“, Юрданъ Михневъ, който за сега е на лечение въ Държавната болница. Живота му е вънъ отъ всѣка опасностъ.

**Поради честитѣ скандали** въ бирария „Земенъ рай“, послѣдната е затворена отъ полицията.

**Заловена е въ Чарпанъ** по нареждане отъ комитета една каруца пастърма изнесена отъ Сливенъ по контрабанденъ начинъ. Пастърмата е купена отъ Гогови.

**Конфискувана е отъ комитета** на тухашната гара една торба захаръ, изработена отъ Варна вмѣсто цемента. Прави се разслѣждане за да се установи изпращача.

**Селянитѣ отъ Крумово, Ямболска околия** се оплакватъ, че за прѣдседател на тричлената комисия е назначенъ човѣкъ съ лошо поведение—подсѣдимъ на кражби на коне. Протестирано прѣдъ е окръжния управителъ за отменение зановѣдѣта, обаче до сега нищо не е сторено. Чакаме думата на прокурора (справка слѣдъ дѣло № 89 отъ 1914 год. при 1 сждебенъ слѣдователъ), за който случай му е донесено.

**Противъ н въ гара Зимница** Сотировъ получихме копия отъ нколко оплаквания до м-ството на желѣзницитѣ и жел. стюзъ, които непомѣствали, по цѣмане на мѣсто.

**Върваме министъръ Бакаловъ** тоя пѣтъ да се вслуша и даде заслуженото на тоя н-къ гара, като ускори по-скоро неговото махване отъ гара Зимница.

**Ако се не лажжомъ** млѣкото е нормирано по 3 лева, а защо се продава по 5 лева? Комитетскитѣ органи защо спятъ?

**Сирене, кашавалъ, пастарма** и др. се прѣвнсятъ денемъ и ноцемъ съ кола и добитъкъ тукъ и изъ селата отъ единъ мункъ на другъ безъ да има кой да слѣва това. Кждъ отиватъ тия отъ първа необходимостъ продукти никои не знае, обаче фактъ е, че въ града сирене и кашавалъ не се намира.

**А ми защо не се прослѣдятъ** идяцитѣ ноцемъ отъ балканскитѣ села коне и катѣри, какво носятъ и гдѣ оставятъ товаритѣ си?

## Продава се мѣлница съ зеленчукова градина.

На 27 септември т. г. въ писалището на адвоката Никола Загоровъ въ гр. Сливенъ ще се продава съ явно надаване сръщу слѣдуюемия залогъ половината отъ воденицата състояща се цѣлата отъ 2 камѣна, находяща се въ землището на гр. Сливенъ въ мѣстността „Боазъ Кесенъ“ до градипата на Георги Кебеджиевъ, заедно съ 6 стари уврата нива и 5 стари уврата зеленчукова градина съ овощни дръвчѣта.

## Печатн. и Книж. „Трудъ“ - Сливенъ търси да купи пишуща машина съ латински и бѣлгарски букви и ШКАФОВЕ (джамакяни).

**Продажба на овощна градина:**  
Продава се овощна градина отъ 2 1/2 декара въ мѣстността „Селището“ между съседѣ: Ал. Тодоровъ и пѣтъ. Споразумѣние при Борисъ Кондевъ—Татаръ-мезаръ.

## На книжарница ПРОСВѢТА

пристигнаха голѣмо количество учебнически кутии съ и безъ ключета по 2—3 и 4 лева.  
Продава се Литература за III, IV и V гимназиялни класове отъ Д. Марчевъ.  
Най-хубави тетрадки отъ чисто бѣла доброкачественна хартия различни голѣмина и всички други учебнически потрѣби при умѣрени цѣни.

## 7-й Коненъ полкъ.

### ОБЯВЛЕНИЕ № 3510

Щаба на 7 коненъ полкъ извѣстява на интересующитѣ се, че на 25 Септемврий т. г. въ 9 часа пр. пладнѣ въ щаба на полка ще стане спазаряване за покупка по доброволно съгласие на около 120,000 кгр. сѣно, 15,000 кгр. слама и 15,000 кгр. плѣва.

Допускатъ се да участвуватъ въ спазаряването и малоимотни производители за покупки и на по-малки количества.

Желающитѣ да продадатъ на полка отъ горнитѣ фуражни припаси, да се явятъ на опредѣленото врѣме и мѣсто.

г. Сливенъ, 15 Септемврий 1919 г.  
ОТЪ ЩАБА НА ПОЛКА.

### СЖДЕБЕНЪ ПРИСТАВЪ ПРИ СЛИВЕНСКИ ОКРЪЖЕНЪ СЖЕЪ

### Обявление № 1061.

Подписаний Сждебенъ приставъ при Сливенски Окр. Сждѣ, на 1 участъкъ на основание изпълнителний листъ подъ № 3925, издаденъ отъ 1 Сливен. Мироти сждѣ въ полза на Къню Деневъ сръщу Стоянъ Петровъ отъ с. Стралджа за 1243 лева и съгласно чл. чл. 913—950 отъ Граждан. Сждопроизводство, обявявадъ, че на 22 септември 1919 год. отъ 10 часа прѣди пладнѣ ще продавамъ въ с. Стралджа слѣдующитѣ движими имоти:

- 1) Рѣзани обиди за кола — 80 оцѣнени за 170 лева.
- 2) Три рѣзани дингилѣ оцѣнени за 25 лева.
- 3) Два нерѣзани дингилѣ оцѣнени за 15 лева,
- 4) 354 броя пармаци, оцѣнени за 224 лева.
- 5) 208 нерѣзани пармаци оцѣнени за 347 лева.
- 6) Двѣ чамови дѣски — 2 метрѣ оцѣнени за 24 лева.
- 7) Петъ чифта лисици за каруца, оцѣнени за 15 лева.
- 8) Шестъ чифта бугове, оцѣнени за 60 лева.
- 9) Едно криво дърво за каруца, оцѣнено за 5 лева.
- 10) 21 главини за каруца, оцѣнени за 315 лева.
- 11) Двѣ главини за кола остѣргани, оцѣнени за 40 лева.
- 12) Една главина неодѣлана за кола, оцѣнена за 10 лева.
- 13) Три стола за кола, оцѣнени за 27 лева.

Продажбата ще се извърши въ с. Стралджа на гарата при магазина на Къню Деневъ, дѣто е складирани горния материалъ.

Продажбата ще почне отъ първоначалната оцѣнка дадена при описа за всѣкой имотъ по отдѣлно.

Желающитѣ да купятъ този имотъ могатъ да се явятъ на мѣстопродажбата въ означений горѣ денъ за да прѣглеждатъ продаваемитѣ имоти и взематъ участие въ наддаването.

гр. Сливенъ, 18 септември 1919 год.  
I Сждебенъ приставъ: К. Н. ЯНКОВЪ.

### Обявление № 1083.

Обявявамъ, че слѣдъ еднократно публикуванъ настоящето въ единъ отъ мѣстнитѣ вѣстници, ще почне и продължи 31 денъ, и послѣдния денъ до 5 часа слѣдъ пладнѣ, ще се приключи продажта на слѣдующитѣ недвижими имоти, лежащи въ землището на с. Турсуний, а именно:

- 1) Нива въ мѣстността „Чаирлиския пѣтъ“, отъ 36 декара, оцѣнена за 800 л.
- 2) Една четвъртъ часть кория въ мѣстността „Долната кория“, отъ 4 декара оцѣнена за 200 лева.
- 3) 1/2 половинъ нива (сега самостоятелна нива) въ мѣстн. „Дългата нива“, отъ 6 декара, оцѣнена за 300 лева.
- 4) Нива въ мѣстността „Кара-солукъ“, отъ 6 декара, оцѣнена за 450 лева.
- 5) Нива въ мѣстн. „Бостанлъжа“, отъ 2 декара, оцѣнена 100 лева.
- 6) Нива въ мѣстността „Балталъжа“, отъ 3 декара, оцѣнена 150 лева.
- 7) Нива въ мѣстн. „Голѣмата ада“, отъ 52 декара, оцѣнена за 1300 лева.
- 8) Нива въ мѣстн. „Алджинъ тарла“, отъ 4 декара, оцѣнена за 200 лева.
- 9) Нива въ мѣстн. „Крушата“, отъ 4 декара, оцѣнена за 200 лева.
- 10) Нива въ мѣстн. „Коринището“, отъ 6 декара, оцѣнена за 300 лева.
- 11) Нива въ мѣстн. „Вакъва“, 8 декара, оцѣнена за 400 лева.

Имота е собственостъ на Анна Ива Бр. Василеви отъ Т. Пазарджикъ, за себе си и като прѣдставителка на малолѣтнитѣ си дѣца, и ще се продава на основание опредѣленото № 759 на Татаръ-Пазарджикския окр. сждѣ, отъ 9 априль т. г.

Продажбата ще се извърши въ канцеларията ми въ гр. Сливенъ, по правията на чл. чл. 1139—1144 отъ Граждан. Сждопроизводство, и желающитѣ да взематъ участие въ търга, може да пригледатъ книжата въ канцеларията всѣки присѣтственъ денъ и часъ.

гр. Сливенъ, 18 септември 1919 год.  
I Сждебенъ приставъ: К. Н. ЯНКОВЪ.